2023 jan 11. vizsga mo

023. januar 13, péntek  11:10
1) Az M1 autdpilya szélén hetente dtlagosan két elhagyatott autdt talilnak. A talalt avtdk felen mar
nincsenek rajta a kerekek Mioa valdszindsége. hogy
i janudr elsd hetében egy kocsit sem taldltak akkor a masodik héten sem fognak? (3p)
by azidén elsdnek megtalalt kerék nélkali autéra tdbb. mint 8 napot kellett vami? (3p)
3p)

¢od mai nap végéig bezdrdlag (jan. 11) tébb, mint 4 kocsit talaltak?

I nem lesz meg a 6 kocsi még januirban? (3p)
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2) A BME n bevett gyakorlat, hogy kisebb termet adnak. mint ahdnyan az eldaddsra jelentkeznek azzal
szamolva, hogy maximum az emberek 75% a fog bejami. Tegylik fel hogy ez olyannyira igaz. hogy minden
epyes embemel (egymastdl fuggetlenil) 075 az esélye hogy bemegy az eldadiasra. Ekkor ha 400 emberngl 300
fds termet adnak, akkor mi a valdszindséges hogy kicsi lesz a terem?

a Mia bent |&vik eloszlisa? Add meg az eloszlis nevét s paramétereit. ird fel formulival a megoldast!
(4p)
b Wazelitsd a megfeleld eloszlissal az eredményt itt is add meg a nevet, paramétereket &s a végeredmeényt

(5p)
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3) A legijabhb statisztikik alapjin a cégek 2% a megy csodbe egy éven beldl. Matematikusok kifgjlesztettek
ey modellt, ami bizonyos adatok alapjan eldrejelzi hogy egy cég csddbe megy & Ha egy cég ténylegesen egy
gven belil csddbe ment, a modell az esetek 90% dban eldrejelezte. Ha a cég nem ment csddbe egy éven belil
a modell 5% ban mégis Ggy jelezte hogy csddbe megy

a Mia valdszinisége hogy csddot jelez a modell? (3p)

b Wi a valdszindsége, hogy ha a mi cégiinknél csodit jelzett, akkor tényleg csddbe megyiink egy even belil?
(3p)

¢ Tegyiik fel hogy sok cégre alkalmazzik (egymistdl flggetlendl) a modellt. Mi a valdszintsége. hogy a
3. lesz az elsd olyan, amelyiknél csdddt jelez a modell? Es annak. hogy a k.7 Add meg az eloszlis nevét

is! (4p)
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4) Az L épiletben a kivetkezd homérsékleteket mértik (kildnbézd napokon): 15°16° 177 16°18° a
hameérseklet eloszlasat normilisnak tekintjik. Ad] 95% meghbizhatdsiga konfidenciaintervallumot az atlaghd
mersékletre. ha

a @ szdrds ismert, 2 C° (4p)

b a szdrds ismeretlen (dp)

c A vezetdség dllitja hogy az dtlaghdmérséklet az £ ben pontosan 18 fok. Vizsgdld meg ezt a hipotézist
5% szignifikanciaszinten abban az esethen, ha tudjuk a szérdst! Add meg a mintankhoz tartozd p érigket
(6p)
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5) Legyen X, Y egyiittes siriiségfiggvénye f(r,y) =c-r’ya 0 <z <1 é 0 <y < /1 — x tartominyon
(&s nulla egyébként)

a Szamold ki COV(X.Y) t! (14p)
b Figgetlen & X és Y7 (Indokelj!) (1p)
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